T P I@ Technology #1i  Precision #% Innovation &l

DEEP
GROOVE BALL
BEARINGS

8 R Tk B %

2023/06 NO: 2202/TC



EHERE.............. N BRI ............... e
4 BEETENNE o 3 YA W

C ATEENER .. Sw J AT
A2 B EGRERBEIEE T i e 9
- A3 FRMELESES ... Ny 10

A
x

T AAEEBT e, AR s 10
4.5 BRRIB R oo R BEemar e e 11
TRl W © 7 TR W SR 12
SEEC S ETRIERA ... Dl R Lo oo 14
R P TERE ... e B s 14
e R R N 14
B B B R B 0B oottt e e st et ene e e e e R et et e et et et e e et ereaae et ee e et et ene et et ereanenenrennennaneen 15
6.3 BHARKAITARE ..o I O e aes 15
YA 7w b RO | T RS 16
AP v (= 0 - R L e T 16
A -y T L TR 16
AT ) <) T st R 18
T4 TRFFBHTEC ..ottt et ettt ettt et ettt e ettt ettt et et et e et e et et ere et et enene 18
B B A A .ottt ettt ettt et et e et e e e e e e e ee e 20
I Ry R oL 11 i pwd 7k = OO 20
8.2 (R B B TR A oottt 20
eI oLl USRS 21
O B B I A oottt ettt ettt ettt ettt ettt en s 21
0 B B I R oottt ettt ettt ettt ettt 21
R R d R ettt ettt ettt et et et et et et et et et et e et et e e e e e ee e 26
R e Lo Sy i - SRRSO 38
(g 1L Ve R N2 1Y AN /- 40



KITEHF
1. JRENE A B IS B

1.1 RENEARIBE

RENERE—AYINE 1.1 FR - 2HEGER (AR
FIMR) - REDFE (R ) RIRFFIRATEAL - BN7E4AE
HmEER BECELERERE  LHARSS
FEeMTEEEEm RS —EMRERENIESRIE

RENREERBNE IR LI HSEEAVZAEE (3 ) 32
HHMAREARNER - Z—BRASHRFBSLAE
BORREARR - ER T EREIEFERH T IE
FEAIE SN - RIRFHB L 2 AR RENRERTE

1.2 JREREh &

TR R R A HESENEE - RS
BREEL 2 EAES RS EaET « ErHE
RARSEMESENERER  hEANSE
mEs -

IR A AR AR RO ERS SR (RS
SR ) RIEIREEAS - F RSk
AT LARS L EhiREY (56 ) AOERET o Bl 1.2 AR SR Tk
EAEARED 2 BTE

RERR A — MR 2 A NEURISS ) BAR
TSR SR A AR IR AR - A
{RiFR MR 1.1

1.2.1 EEREREIA

BRI EAAY T B R T BB A B R AR R o
T LURELE S RE SRR, LIV EMB ARG LS
BEAR - SAIKEESA 228 BEREFEMS
Z BY o RIEAmTCAUEEIREERE/)\ o

1.2.2 BEIREREHA

PRI R R SRR A —1E 0 HFER
~TEARE AL ERARR © C R E E R AT B L AEBE
BERV IR R IMNEEIIZA o

B REEANBEHRANSEEREH2E
WECHIEE - BHIREAIRIEBEZBR (LLU
R TS AIEEEE (LLB &) » REEAXEEH
LLU BY4EE) - EE0EZ TS ARAVEESARE (LLH Y ) -
EEEAIREREMRAILU R - LB AR LH BY o 3265
BIRYRHEEMERERE - FERABBYRIE AR AMEEERERY A % -

1.2.3 B AR IE R B R EREh A

B8 BR 48 1D 08 R ER B AY 3 B RST MR 2 S
R - EEBERRBRNE D FMEEETEIMNREI
TrYEL (WE1.3) - EETERZRESEEAT -
SAFMHEBIMEEE S S8R (56 ) AHESR
MBS/ FItisERMAERRERA
KEREENR () PrIEEZRESEANSFEIES
2E - BHEHAINETHELEEE -

AR BB R R R B A SR (F8) FF - R
BEEN—HETEERES S TMH - TLRERE
REIALUMERAKER A - EFEMRTE T @ R &G
T - $%F3 C3 REE -

ARERE A

kAL

1.1 RN



R —
RIFER —
oET |

B2 S il

=

NERH

i
\ /

SNREN]

fk
}
*_

1.2 AR E AR Dz B

®1.1 RIFRE Rz
|72 g

FPEURBYRFFER (2] AY)

FPEURBNREFER (TR

BRI REM RS ER (BR)

1.2.4 CSBRE ik

CSB &fi7& Y EE R T FEZEEFMER LN - B
FESHMEEEHRRIET Bt EEES G
1 o EREES T EREY - A1 REERN SN REE
BYMRARNERIRIEF - HSmPRREMEEX o
R ERAShZIES - AJEAEERE « NEMEEET
4 CSB 62 RFIENK 63 RIIZIZ A B o

1.2.5 ESB#h&

ESB @7 AY F 2R~ AE s EMER LIS - 3B
T HHME LSS RRENERE  RREBEL
LR A BR AT ZE ~ MEFEM  EEMRERA
EEBEGBRTIRETHEEUZERASS  HS
JERIFEH CSB & > FRIRIEFE BT A H
ESB #HH{X CSB &k °

1.2.6 ACEHA (TS L Bi%)

AC BhERI EZR T FMIELEHFMAR - BEIME
EFEEA—ESMmE O BURANE 1.4 o LLBEHHTE
HEEHRG (%) TRARIMNRBEERR - FAEEA
RINBREZRECGRIERSS - rlERBBIEE -
WX &E RIS ET R B R AT ELERI(FS - AC #HAT]
1Bk B FmEh & - SSEAEEE T n] BEAYHRIE

1.2.7 TSR A #&

EhEVARBAESRAZERIIRET » 21120°C
LIk - AIEAEIRA (TS) #% - FBRTLRELR
B2 TS 8y - e fERRERE 2507C ©

1.2.8 FFE A

BRI T REANRAMABEENEX
BIMERRE ~ REBZESSIYE o SF S ERAEEREEKER
1% BRI RV AR IRERE > WERSER
BE - EEMRRE ~ REENEX > AFANSRE
BT R FT&Rk BB EEFE (Fretting Corrosion)
Al HEIEREE B B EERBPERRAFE

1.2.9 BLE#&

BL &y X 8 m BV 8K (Maximum Capacity Ball
Bearing) © BL #fi7&AY = 2 R~T AUE L @R A8E LS -
I FIIEZEME (Filling Slot) RIGNNELRERE LIRS 1K E
BEESN - BE - BLE&EREERMER » A
BEEEKENREG AT EREREHRER

RUEE o



8T

1.3 EC &%

0FlER

=B =

@) 1,

—

[B1.4 ACHHX 1.5 & A RIkEh
1.2.10 FARERE A

g AT LR ERE B R HhA R R AR ERM
e B TR 0 PLALZR(E A AR R AR IR B o FEE
R NEERNLENTR - UARZEANR A
RIRREE - FARKBEEZLECT (In Pairs) Y
HREE  TRAILGERFRR KRS SR AIMIE -
EeRTHMIER L NMARRERTEREISE
LR BRBRFATE (TREIR B ELEEEE ) -
REFREN > REBLNER BE2EUE 15

Lt AR ER SR AN L HER) AR IR A FE A 12
A BT A TS S NEAR SRR IR A
AR AR BECTIERET 2 B A RIRER - EAER
IMERBER—BEREZHE  BREAZNERR
REFIRRYIZ S 40 2 i FA il

1.2.11 R fREh&

A5 S B AR A0 3 B R ST M e dhRAE R LA
EAERBETEA MR SR Z 1ISO FEE  HIFE
BTERHRRIE TeIR AR AR E B ERMIAE o

T tnEhA A IME K SRELE B A S E R
HEERTEHHN - RIFSERESERXTHERT
i - MRS EE 8. BRMEIERER o

1.3 RF ok

A R Ak B R BLUR F AR R B 0 R T R
MURSTEIA - KIRRFRIERRT I @ REEEEXK
B3 o 7RED - MEEACRFEIE - R EAARET E
EEERFEARY/)  BREERER -

1.3.1 Rt &

M—AREN SR ELE - RETEIABEEER/NAIE
HEZE[EL - BRASRENFRILERREIES - B -
X5 iEEh SR 2 B DE/INWER - EfESER
FRIZREEE) - RETBIRBERNEKE « /B HERE
&t - Bt eI A REAB B S o

TPI IR B R 38 2 R ETBA B M ERRE - —
8 2R ST AR 45 28 #H 1 (Needle Roller and Cage
Assembly) © — %8 i $i #F BY )& #1 8 7% (Drawn-cup
Needle Roller Bearing) - /&£t EA{R$F /A 14 2R &t
AR TR EEERIAZEFERIESIR
FieR o EZRMERAY/NEULERET - BRAISRFE (5%)
B REMAZENER - EEENEREEA/NES
S ERMAEEER - LHARIFVEEE A LUER
S  MAREEX ~ SR B EBEEHENIRE o
R BLRETERER TR ARISSRLIN > BINLEA
SESARIE R R Z IMR o HHARME AR TERR A -

EREIETRER/ ©

2. BAIEEm B
SREIETESRIS 2 A LIF R AR R -

BE - AEBEEH—ER%  EHEARRENE
BhECERFREAL - ELHFTIIRFANZR 2.1 (RBRIREHIA
FoiB/ | REREE ) ~ R 2.6( REHEK ) AR



F2.1 T RER AR B R R BRSO HE TS2- 6 2 05 ZZ C3 P5 / 2AS
BRSO
B KRN
Bhsk HE BEIEER
i o gr;ai:irg%ﬁu 25
g | | TIRIER m w .
® MR B -
" NEEE R B
& "B % B B
s mH OEE RS «
. nEBEW YRS
j AL EE. -
Zz % = % -
" B B = % .
%2.2 BIEHEHER % 2.3 BARFIEH
5k 5 P ) R R5155%
F- | B j‘j’i; ’zi AEBER| EER | sERE
oy, |ERIRECRBGE AR R LR | pisee | e
(=& {ERRE1607C)
BRI R RN BRI 68 () 8
TS3- | , 69 (1) 9
(RS fERREZ200C) __—
o, |BERIEERENERARK ZZ 6 E;; Z ;;;
(RE{EARE250°C)
™ | BEHAEENES S 63 © 8
CS- | HHMERBRARENESSME 64 ©) 4
ES- | RHMERERARENHEESGME B SRARLEARIIESE 5B R
EC- |BBRWES% A TPl
AC- | EEBLLENE




}2.4 NEEHRE ®2.5 BIFMHBIECAR

M- 6 = B® A =
dmm o | U | EAEEmRNGE

/0.6 0.6 " F1 | WS s (R

A5 15 | ERERSTEINENS (/) & Gl | SHERREINET SRS
/2.5 25 - J | USRS

1 1 T | DR

: . |ERARFERTAER T ammmmss

o o |¥° g | LB MRS GREML)
0 10 oy | LU MEARSEE ()

01 i o | LLH | HERSBE ()
02 15 — EF 7z | WA

03 17 LLE |RILLH Brzk4#4y - UEFRERE
/22 22 Hn N |

/28 28 | TEPIERSTEINSHR (/) ﬁ*i%f NR | LSRR

132 32 R

04 20 5

o5 s C2 |te@mIpa

06 20 - / p | (CN) EERIR - MR REE
o7 a5 FASBR LIRS » FriSes A i C3 | HEmmErak

e | ap | TIBER- - | o4 |HoommA

0 45 p | OV | EEMACEnE

10 50 NA |FEEIRMERIFE

(TR 1R)

(PO) |JIS#34&0%K (ABEC-1)

};:_ P6 |JIS#I1&64Kk (ABEC-3)
% P5 |JISHItE5#E (ABEC-5)
:ﬁ P4 | JIS}EIFRA%E (ABEC-7)
| P2 |JISHEig24R (ABEC-9)
B | 2As

E | L627

- TPI JBReSRaF R 3R7-1
= | 3ES

5 5K




$%2.6 RitEhFA ZiE Mo SAIHES PK 28 x 33 x 13.8 X
iC 6% A =
BIE fBNECAR 8Q RIS R LEIE
K, PK, KBK,
) KJ, KMJ, ARETHMRE AR AR
E izt PCJ
A HK, HMK, BK RS RS TR
3 P ~
® RFaeses IME <
BE <
s | REEE S ]
& B L BRIZEHR
B HRECSR
1 LL R R
2 JBREERSE L588 ReTEhRE B <
_; sERrsaes (PO) | JIS standard Class 0 (ABEC-1)
B _ YSTRRATE
o0 | ARV s

At T RIEMEIECER (X) AE SRS  BEW 7Bl - RERRIARELRZ
3T - BN AEES TPl



3. BARBE

BRARERE » BIRSHEE ~ RS EFREE
& > /1 1SO 3% JIS B 1514 IR EFHEE - R~F
FEE BBk 2 S Al BhAGY (58 ) RERTLEAYIE
B BEAK M EE REEE  BIARST
RBENENRIE HIHKBEREATER . F
HARER  JIMEER - IMEFHERNBIE -

EEEE 2T EERNNRE - ERERNIRERIMNE
A REMNE PRS- AR AIERELRIME
IMEREBRIHE © M — I BHEREIAZ RETE
RABEHE °

ERAVEE SR 0 5120 JIS B 1514 > 2{EE@
RBEZFHRISOM 65K 5 4R 2K BE
KRB - R 3.1 2 JIS B 1514 FiiR EF5E SHR A
HAFRASAI LB IASR o

ik 3.1 BEFREIER

FRI% BEER AR
HAT | JSB 1514 0 #k 6 & 5 #k 4 %k 2%k | EBBHR
2 #H #&| 1SO 492 Normal Class | Class6 | Class5 | Class4 | Class 2 |{&[@f#
= #H #&| DIN620 PO P6 P5 P4 P2 | ZEBER
ANSI/AFBMA ABEC-1 ABEC-3 | ABEC-5 EIELS
= 18 ; ABEC-7 | ABEC-9 .
Std. 20') RBEC-1 RBEC-3 | RBEC-5 (TERMEHR )
(ANSI)
ANSI/AFBMA RSB
Class K ClassN | ClassC | ClassB | Class A
Std. 19.1 NHEIZRT
ANSI B 3.19 o
P3P
AFBMA Class 4 Class2 | Class3 | Class0 | Class00 | __
StdA9 =HIZRT
SR EhE T :
& 3 O ANSI/AFBMA Class 5P | Class 7P S E SR BTk EhR
= — Class 3P Class 9P A
(AFBMA) Std. 12.1 Class 5T | Class 7T NHIZRT
ANSI/AFBMA Class 5P | Class 7P T ERHRREhX
— Class 3P Class 9P |
Std. 12.2 Class 5T | Class 7T EHIZRT

i 1) ABEC @R ARkl - RBEC BAFORFEhE o
%% 1.JIS B 1514 » SO 492 & DIN620 ZRIZHY
2.JIS B 1514 #l AFBMA & FE AZ S AIHEA EKE TR -



4. SHAGRTE R E S

4.1 EHFARIS

EhREMEE ERERVEMG T ER - BRIRRE)
RBRRSEREEARBERED - B MEERS
5 #EKIBR (Flaking) - LIEEA(ER - FAEAS S
EFETEEE E R R BN E 3 A KRR A LEROHEEERE -

LESh o BEKE S BiE C B R EBFHZ
HEE AT REER - (BELIERIEHEZ AR
& ESaERERERAA - SRAEREHER R
KTR - HBETERBHTREEZEMELREM
JRER - BEL R EIERR 2 BN O] S B ARV RS

42 EARESHHEATHETRM
B S — HE R ik s R LU R AR B9 1% 44 7 E 88
HEEHEENER  EERAMEES ARSI
BEEMAE - RN EASS - LRETLE
MERSNERE  RATRAEENEFREES

o

gl JHJH

B> faD

FREBEAZEESd - B2 —#HtAER a9 #h#A LL
B — i ETEER - HA 0% rEh% (S58E
90% ) TE L REELMAIMMAVEETES - ZLUKE
EEEREEY - Bl LRSI REZRR o

FrEB B AEEEE M @ Bl 2 RENEIRAE A
HE) WA EMEEBAMMEMGT - FILUEEhFGE
£ 100 EEEARBES G o TERTERA » TPIHERA
MK R EEE T AT EMR I EAREERE R ©
RIM R R SE 7T AT S ER A E AR E B A
A TPl

EXBESS - BXEBHEEERLUKRMAR R
ZBEBWNT (4-1) BIRAGR @ THRENEAME

P
L10:< gr ) ............... (4-1)

D=3 e TRIRBHIR
p=10/3......ooec..... BT

L, BABEESH 10°8

C,  BEAEFREEM (N) 5 (kgf)

P BEABNFMEAR (N) 2 (kgf)
EHSE AT San LIRSS RRAT -

}Eﬁlt, (4-2) 2\:2/ N
— P
Ll()h —SOOﬁ, ................... (4'2)
n Jo Lo S
r/min h
80,000 —— 5.4
00 7
0,000 4 5
000 - =
— 0.10 1o
S0.000 40,000
4 4
20,000 - 12 30,000—F
15,000 - E
- 0.14 ;35
10,000 —f 20,000
8,000 016 :
T ,000
6000 o8 - 3
| 0.20 3
T 10,000 —
3,000 -~ 022 +
= 8,000 425
2,00 +
1500 028 8000+
1,000 4
o 4,00( _72
- E P
€00 3,000 18
400 g
en 2,000
200 1,500
150
1,000 —
100 —| S =
80 800
E 700
00 .
500 —— 1.0
— 1.0 5
00—
0
o085
0
’ 4-‘ e 0.75
0 149 200 074

41 n~f~f, bl Ly, 2%@1‘?‘\2@

C
i p (4-3)
f,= ( 33.3 ) ............ (4-4)
n
£t

S

L EEEEY (rpm)
N\ (4-2) thAl A (4-5) BIRZNERTR -



10

6 p

10 (c)
L= ——[—— ] cceereinninnnn 4-5
00 60, \ P *-5)

BEEH 2 MEFRE S, WERUREREES
ﬁ_ﬁ Ly, *ﬂ%‘ﬁ{%\ﬂfh E’\JEQT%\&D 4.1 F7R

4.3 [E AWML ESZ S

TEE R EIIART - — T RARE HL{E AR {4 A%
WESw o WRFa 0 TREMKEREWMAIT X H
BAEERSNEREREE - —MRAIFSEHNLE
EMWmANE 4.1 IR ©

FREMARTE  MARSSGE—HER
B - BT Sl - SRR (F6) R5EE R,
At 2R T UERE

4.4 FEETM
(1) BIZEEEER
1% 1) B 1o R i ) 2 77 (RS 1 PR RS 8RR » BERS

K41 EHEEMVNESS

FHRSGMmERREEARONBEEREABE
EES -
REBALMEAERRT > HBABFER
MET o
BEELMBR AT HK (4-6) K15 °
P.=XF+YF,............ (4-6)
Eit -
P, BMEEEABATR (N) 8 (kgf)
F, - RABT (N) 5 (kgf)
F, A BT (N) B¢ (kgf)
X RABRRE
Y SR B RE
XY B{ESBIREMNRTERH

—ARKER BN FHEE R B AR E R ERER
RAEEEEFR 6% L TREER 6% U EE
12% EFHEBER - 12% L LEBAERF -

{5 AR 55 6 X 10° BFRE Ly,

ERmS ~4 4~12 12~30 30~60 60~
FERSRIEEREAN | XERER S 1 B B B
1 ETHE Epesi
BRI B B —— REAERAEE
FREHEAS, - (BEA/E ?J ey MR, | EEEHCEER) - -
EEEE ” TIEEEY
INBUEESE TE#TH |ESTHHRKS
TiEE  AERREE | 5E B+ f& TREREE | 188 - ¥EBH B
BT FEIEE — iR E FEFEEHY B eHsER 7
VIR 7 IRENERHY SHBBENRING
WREMMIRTE | RERISE ()| NEEIE(EE)
e — KBS\ L 3 Tk s #E5| EiE AT ~ SEATHE
L Eo; Bk AEIEESE LA MRS
Bl DA Bl BRAEHE  BOE | RERMERGR
—R24/\BEEFETRE B K ER ik
FREFSGIISeL s - - - - MEeHEK « BRERE
1A BB




(2) FFEERETS

HhA F R AR S A R B Eh R B RS - RENRE
B B AV IR AR ER P IR R R AR AT A Al 7k A2
B BEEEZMARENFAAELENREE—R
WHEAFSFEEN - EEOHALMEARFRERT
HIE RS EERER

TRHMANFFESCABRNEAN 4-7) RX
(4-8) K H{ERRVELKE ©

P,=XF+YF,....... (4-7)
Po=F, iiiiiiaannnn, (4-8)
fEit -

P, BFEETAEAR (N) 5 (kgf)
F, - RABF (N) 8 (kgf)

F,: BiMB&TT (N) 5 (kgf)

X, RARRIRE

Y, : SAERHRE

X, .Y, B{ES B RE N R ERH

4.5 EhE IR T B

ERAIIR BREA T FENSTRRERIER
HRERRAVE R D ECH B o

filgn - & 4.2 FT7RAEYEL - fEFR AR EERAER
BTHRX (4-9) & (4-10) KER - &

b d
F =£F + =
AT T e+d

F.=%F 4+ € F ..(410
rB b ]+ C+d 11 ( )

ik

F,, * {EFIRBR A BORSAIET (N) 20 (kgf)
F,, * {EFIRBAK B BORSAIET (N) 2 (kgf)
F,, F,  ERRERRSEBTE (N) 5% (kgf)

T TEERA %EKKB
o LQ;
O : Fra ‘;F(B

A 4 I \ 4
F1 Fr
c———d

4.2 EFAREIRYE T

(51 1]) F& Rk Eh% 6207 » LLEEE n =650rpm -
WS EEER F, = 2.8 kN {286kgf} ¥
ACkHERS A Z L ?

(B8] ENEERMER P, & (4-6) 15 :
P,=F,= 2.8 kN B} 286kgf
6207 U E A ENERE B C, & 25.7kN B
2620kgf * EEEE n = 650rpm AYHR Ik B 75
HIRERE £, KB 4.1 7118 £, =0.37 > [Hitk
SaRE S, &KX 4-3) 15 :

W=

Cr _037x%7_340
P, 28

F Lt - tE F, (ERVEEASE Ly, KE 4.1 154
7/ 20000 /)\BF o
(2] 1240100 _E&hm &R F,=1.6kN & 163kgf
TEFRS > BlREF @ L, BZD ?
(B2] ABTHEDHFESCHAAR P, BAKERAE
FHRE X BB RRE Y o
X A 8% 6207 WEKASFBREARC, A
15.3kN B} 1560kgf * Fitt
F,/C,=1.6/15.3=0.10
e=0.29
X BERMEAER « BiREs 0 15
F,/F,=16/28=0.57 > ¢=0.29
HXIEEERARREKI (4-6) K275
P, =XF,+ YF,=0.56X2.8+1.48X1.6
= 3.94kN B 420kgf

11



12

BKE 4.1 M 4.3 KFHHRE S, - A5

fh:fnPCr =0.37x 2> =2 41

3.94

r

Rtk - 1t F, (ERVEIEASa Ly, 0 KE 41155
7000 /) \B% o

5. Bi&BL &

BEFORZ B EESESILRAEBES
Rm ~ s RRE S RANEEZE 0 FrLlEEEE
ETEEEEARY () £ - EEEEHZENIRSE
SENACA E B B4 S (Abrasive Wear) ~ fHENEE
E (Fretting Corrosion) IR BHENIRG » &/
#ho& - BhEVEASY (F6 ) BVIBIR - MHELRIEREN
[BIRAMAANEN  §RERMAEETR - 28
B HEEStHRBERENVER - A% L
MRIRGEEE - N~ JMRFNED © BhEEY (R ) 2]
LUFAI=fEie A2k ErERE - (1) BECE 5 (2) @ERC

+®56.1 BRI KA MHMEASHEE

% (Transition) ; (3) 2B & (Loose Fit) o F51k %< 5.1
AR - LREETRRE - B2EZEEMNGE
BB - BCEARAEIRIEE 5.1 ROMHE » SiEeE
BE—#ENRS - 152 ~% 55 ZLLISO Normal
Class - Class 6X * Class 6 15 E & #& S 2 dh% -
R~ BRHMEHATEEZERRASE - MIIH—KER
FHEBES @ fHERIERGZ2% o (JRETEEAER
ERBRERY (76 ) BEC&#EEE TPI)

JIS Class 0 |

7

REES

REE RELs

. ]|
‘ _—
JISClass 0 | [sans) 1 g 21

95 |g6

5.1 BESRYARAE

B Bl EEE S E B
San
@ CES% MIE  EEET NIE A
TEHEH
SNB : BB HNE : EBEE
S aw
Vs
@ NIB : BILEE N8 © SR
FEEER
@ HME  EEET HNE : BEA




7%5.2 & mEhFEEHRIEAC & #EER(1SO Normal class - Class 6)

TR |,
T o B (o) | IO % o=
B8 LT EEIREE
— 18 h5
migm | ERENEHEG 18 100 js6 | REKERRT|S6, k6, m6, Ljs5, k5, m5ENXZ °
- 100 200 | k6
. — 18 jsb
7
N 18 100 k5
TR HERE 100 140 | m5
EB 140 200 m6
ERWEEEEN — — = FA L3 3 R B K RO PO 50 P B
WIREE | NIRFHEEHLEZAEZE | ZE# K g6 SERER RS - KBlEhE A S IZEN R A6 o
LB | RIETHEH LSR8 | &8 h6 EEAEZIFAI NS ©
OB AR E 2 B 1R js6 —
HERAL BRI (OFR) I EEE B S HER)
2EH | 2@ | ho/IT5" | {FENEHEIRAIABN10/ IT7"

1) ITs R IT7 AR EEEAEZRHBEREAEZZE
5% | ARBRANREE D

REIITZEARDER B pym
%i’fi;f TEFAZNER
2@ | LR IT1 IT2 IT3 IT4 IT5 IT6 IT7 IT8 IT9 IT10
_ 3 0.8 1.2 2 3 4 6 10 14 25 40
3 6 1 1.5 25 4 5 8 12 18 30 48
6 10 1 1.5 25 4 6 9 15 22 36 58
10 18 1.2 2 3 5 8 1 18 27 43 70
18 30 15 25 4 6 9 13 21 33 52 84
30 50 15 25 4 7 1 16 25 39 62 100
50 80 2 3 5 8 13 19 30 46 74 120
80 120 25 4 6 10 15 22 35 54 87 140
120 180 35 5 8 12 18 25 40 63 100 160
/5.4 EHEIERAGYAVIEERL &
IEH B BhAGE
RTEE IT6(IT5)" IT7(IT6)"
g (BK) T3 T4
BEEEE (&X) IT5 IT5
" /NBU B 0.8a 1.6a
ArS RS jjtﬂziék 1.6a 3.2a

) BEBKESH - Aj2%E -

13



14

5%5.5 1K M & Bl A 5% (F8)RIEL & HEE R (1SO Normal Class -~ Class 6)

e AR (R PLED e
HARG) SENEEZ | NE0HEBE) | AERESHE §
e ~ P
I SWEFOEE | BHEH- A Aol
EretE 7% (#6) TETTE
o ot BSBH - He |-
D EIBIBHEER(FE) | SMEET = PRy e
LB HENEORES  SRE6-. el
BERNEASE BILTEBH .| Ko | TEEMIRTHR
MRAEEMS | AL - Js6  TEEM AR
EEBOER | 2558 - He |-
oy ERBHEEAT | BETED Js7 | BERERLIe, KEBT
st | oy DARPNERS FALTAEH | K |7 K7
KEREF | TEBB- M7 |-
e G K M7 |-
JNBE ERERNEER | TEBE - N7 | EEERR R
reA=T 2555
WRE DEMERENE | T - 7 EBERRETHA

a1 1) $IED BN EEm S

RNIMREEG ETTRBEIZ B
8% * 1. AEREAMISHEEARY (56 ) SSRGS (56) -

2. BERERZ R OEIR AR  EIRHEINRELE R M EFEN AEEER -
3. —mEARRIE M B AR EAENEET AR (Cr) A 6% LI TAIKER 6 ~ 12% AZEER  12%

D ERERR -

5.1 BE&EERIRAI
BEENEGEELRRESEMBERE £

RERUBEEHEMGERTE  LREETGRER - B2

EREAEEMAZNERCER  EE—EEME

A
= °

1) fERNBWEX @ BRETEANEE -

2) EikEN  BEBBWHBERL T  BRETERANER
o

(3) ERAK - FETFRIRERK -

(4) PZegh ~ BHUAAY (46 ) BEER > BRIGTEAE
o

(5) BLAMENNLEAEEAERT - EREFTRARE o

(6) AL  BBMEHAR () BIETERAR
o

(7) 2B - SAKREAS (%) AURE 2 25

BT EENRE -

7 5.6 LIBENMAEARA - JIH—REAK

(
(

HWEECS o M RBMEARL (F8) RS AZE
HIEEIFEC SRR E -

7%5.6 BENE AEAEL S HER

R ke
B sk EhA Bl FLAYA
R AR _ o
(F8)FLEE (mm) EHEER
~ 18 i5
L2 18 ~ 100 k5
100 ~ 160 m5
7% ERS H62%J6

6. B EfHEATEER

6.1 BRI
shARIRE (SR AEIRIRR ) AR RRETERIRS - 2
IRBRTE R REHRAE - IR IMEIE—F FLL



EE » REEE—HANNERETRERAFARET
EfR M e B ENRFRYEN 2 - Bl 28R R
WEIZEN 77 M T 4 RIS A A R bRkl R RS - 20(E
6.1 AT/R ° R 6.1~ K 6.2 A X B R EA K EiEH
R FIEBA1E

6.2 A RIPERYERE

EhAT BRI E ARRERTAORIPR (BB ) - &
L& RARMIMREVREZE - —AREL ¥ HASh AR
N o EEEERERE MRS - B2 IREIEES
HWEXE B EREEE-

6.3 EHARYTARR

AP FEE TR - AW ERENBR R EEE AV
FERIAZ B RES LRt TEEER
B - B¥HERREAE B SRIMARIR - F
LS LIRS BRI E B IRENRRME /S SR8 - Al
LErRE - RESAEREREMEE - LHIFIKR
BIRIEE - ERFTIEFIRERENAEEE  BE
/B BN LUK hEER B Eh Ak RS H IR S5 BT (Smearing)
FBE -

fah A TR —RTI AR M S AR ET
A RAAE 6.2 FR » {EEARIMRESE RS AV
EF% o BED RENTARETERTER - % 6.3 it

JRIRERAVFRRREEEE(E -
-
ol
w !
|
L
i

EHFEIEE =51+32
[E6.1 AP

Ny
R
sy
o
g
=]
i

1

(o4

B RIRENE © Fo=4~8d (N)
Y 0.4~0.8d (kgf)
d:EE  (mm)

\

\\

%/////

[E6.2 TAEES

+}6.1 RBRHRMAFTANE=REE B pm

BRA 1S EIREAR AR
d(mm) | C2 CN C3 C4 C5
DIF AV R KA K| KRV R
25/ 6 |07 |2 (183|823 —|—|—|—
6 |10/ 0|7 |2 (13| 8 23|14|29|20 |37
10180 |9 | 3 18|11 25|18|33|25|45
18|24 | 0 |10 5 |20|13 |28 |20 |36 |28 |48
24 /30| 1|11|5|20/13|28|23 |41 |30 53
30|40 |1 11| 6 20|15 |33 |28 |46 |40 |64
40 |50 |1 |11 |6 |23|18|36|30|51|45|73
50 |65 |1 |15| 8 |28 |23 |43 38|61 55|90

15



16

6.2 EENHE ARV R

LTV e EAATES CMPEIBE (1 m)
d (mm) R IREREK
iR LUF =N =R
10 (B4E) 18 4 1
18 24 5 12
24 30 5 12
30 40 9 17
40 50 9 17
50 65 12 22

3%6.3 B/ VRIRHMANTAR N ERE

A IR ) 8
GEE | =1.0%Cr ;ﬁi?ﬁ@éﬁﬁ
RTAE | =15%Cr iﬁéggﬁ
EHEE | =2.0%Cr ;igigféfmg_%
CrEARFREE SR
7. EhAGHE

7.1 RENEARYER

RENEARR T REVEABLLIN - MBAEERYBED
1268 - R AN ERBE » B HAZE
U ERRER - TEESRER - BBEE B
BHEHIEEERE - ERAKMR 2 #hHAYEheH
M ANES ©

2 JRREER
BREERTE  HEINKRENRFHE 2R
B R R SRR o
B2 LURYMEL & R 5 R8 M F R i
MNASETRE AL A EIBEAR - LU E R BE(RIFER

M BATIRE MRS ENAMEREE A
H it - JBAERYMEE R AER ~ ERFE LUR A INE 89
TERRERAA S HORTE ©

BRENEEHZHE  —MAELUETEEIEE
AENE N BERABF2BEEMAE - K
A RAE « A INEIPEAETE RS R - S
FEMBEBERANNR M ETBRER  EERD
BRI SETRBEFECVE k71 AEAZ
TBRETEREAASIE

E-UERERNER  MFERSSHRZEN
CIREEME  BERELER  BUEEHRM - 29
RA BEEENSGEREMAERSHNIEER
A% - Bz SHTRAFTE X 2% Kawamura &
RHZIEENX - SHEMBZE A Ly 15%8E 50%)
LU

FREEEHS

logL=8.50-2.02X10° X KXV

-2.95X10°T -8.36F+K, ..ooevvrrnnn. (7-1)

HEFEE 10 = d, = 100, d,n = 400000,

70=T =180

$PEEHE -

logL=6.33-1.58 X 10°X KXV ...........

-2.18X10%T -9.84F+K,.......coeueee.... (7-2)

HEFEE 10 = d, = 100, d,n = 400000,

70 =T =150

fELt

L Ly, iBREEdn /)

K : JMREEERIERE (AIREEERS K=1  JNR
BEEE K= RIBARFRAEBRE cAREEEE (R
HENREEERT ) / INREERE )

Vidnig

\

:ﬁEE@zdg’

D BHIEIME (mm)

CEEGRE (C)

CfE PIC,

K, BHAHRAFEERE (R 7.2)

&

NN T



R71E R 2B REEENS Y

) . e Nk ; o
Kag | EREE B (25°C 60W, mm) | (C) EMREEE (C) i
2AS Li Mineral 275 181 -25~+120 2 F o RER
3ES Li Ester 265~295 193 -50 ~ +120 F KR 0 KBS
5K Li Ester 240~270 191 -50 ~ +150 e ERE  IHER
5K* Li Ester 250 201 -40 ~ +150 B REE
LT53 Li Ester 245 200 -50 ~ +150 1R » R85 - (RIS
L051 | Bat#Ed SHF 265~295 240 -60 ~ +180 1R + MoK - (R
L627 | Polyurea Mineral 284 288 -40 ~ +180 Bm e REM
L542 | Diurea PAO-SHC 220 260 -40 ~ +200 KRS &R REG ' 5&
1448 | Urea PAO+Ester 243 252 -40 ~ +150 &eE - RS0 0 2
L417 |  Urea Ether+SHC 300 240 -40 ~ +180 S + PR RIRE
L635 | 45FAL Ester 210 205 -40 ~ +130 (AR
L369 | Urea Ester 267 250 -40 ~ +160 2 BR REW &
LT13 | Urea & lEMineral 260 253 -40 ~ +200 ko BiR ES%
XEMASTATEK » FE8TPI o
R7.2(1) RREEHEK, & R7.2(2) BEBEK &
Eih HIEFREK, Eih HIEREK,
=48 -0.08 2y -0.29
PAO -0.05 PAO -0.05
fig(Ester) -0.21 [ 0.42
ZB#(Ether) 0.18 — FgM(Diester) -0.5
& M+PAO -0.06 #4(Silicone) 0.54
WESh+Ag -0.16 5|A ¢ T. Kawamura, M. Minami and M. Hirata,
PAO+Hs 0 "Grease Life Prediction for Sealed Ball
PAO+Z ik 0 Bearings, Tribology Transactions, 44, 2, pp
BE+ 7 Bk 0.07 256-262, (2001).

£¥ : PAO /A polyalphaolefins( 3% « I#4E)



18

7.3 HHEE

—fi% > BB LR ER EEA N SR B
SmIBFT 0 E R A A A 38 A 2B BN AL A AY
HMEHFHRT - BERAMEE

7 B ik A RY B 8 R K 2 {E A $E F O (Spindle
Oil) ~ JAEwHIH (Turbine Oil) FRIFEMM ; B1E45%
FiZ 4N 150°C L EAYSIR ~BY -30°C LU R AYEIRAT -
W EEAR - W2 FEFEFEEREBEE R
;[

HWRBMARHBMNEE BEREENERSE
BENRE - XEREEWEHRERRE « R
RUIERE - HBHFE R AERBMENERESEZ
— FEBEHERNERT RS ERERSER
BREHMERCE  HEESEHENEX B
mF  EERAIE K  EEERL

7.4 BEIEh A

R B ROTER B L Bl A BR R A EIBIINR -
DURBhIESMBRIIREE ~ 7k ~ EMEEEMREREA
BhA A ES - {EIS AR LI ATEKBVIERFARET -
LEMBPAMEN - BHEKEHHITH&AERE
gt~ R AMETSE - BRRAES - BiAERB
BB BRERISER S » MR HRIERE -

TIVERES - RIB S EEETRF RN
BRI o
1) BLUBHEHE - TFRE -

2) FRREER « By  imEREEEMET -

3) BREAVEEMA

4) FRMFEBE B RS - BN BERINE
BEIE -

Pt RRSHR - BlUARY (76 ) R ELBEIERETISLL
REE (L » AKRBEBLEMA 5 EREHTETXIE -
EEAFHERNENER  SRAXRE  Hil
BEFERRA - R 7.3 AERBHMZERELH
AREA o

(
(
(
(

—_ ~— ~— ~—



R7.3 BHMAEERHRH

ECAR BRRE &

AiEA

I

SHIELD

- BEBMREIRAINR

- AIELAVEBREEMREEEIEE » 1B NihTIETY(Labyrinth) %R
- BIFEEX

- KEEIREER

- BRTERFRME

- —RRBREER - BRokME ~ TWRERS - BETRER/FAEME

]@

SEAL

LLB bk

- EBHRBEERZRE 0 BEEIMNE  BRENEHUR

- BIERNE ARSI MRE - BEARVESEE IS TRAVERITIER SR
- BIFEEEX

- (KRR IREER

- PHEEMELEEZZEE ~ BhKIEE

- —RMERIFAE A -25~120 °C

S J

SEAL
(1R )

- EERBEAENEE - BEREINE - BRENBIHHER
- BEWREMER - ABRERRVEERAIEE - JVEREVESESA

REFR/NZ RS - FZpk iR

- B

- BREEIHE ~ EEIRAREVE HIR

- EAKEE - BHEMERZEEEK
- —BMEBRIFREE -25~120 C

LU-X
LLU-X

SEAL

- EERBEENEE - BERINE - BRENBEHHR
- BEWAMER  ABRERRVEEARAIERES  SMNEREVEESA

REFR/NZFEBR - 2Rk rhiTiRES

- B

- EEEEEARELLUR S L

- PHEEMEE ~ BHIKIMELF - EHMEELLUZREIR
- —RMEREFFREE -25~120 C

LH

o) OTO]

- EBWMBEENEE  BERIMNE - ARENEHNR
- BEWAMER  ABREREREVEBRAIZES  SMNEREVEESA

REFIR/NZFEBR - 2Rk hTIRES

- BEEN
- PEBELRF BRI IEANES - KSIAEERERET P LU - LURS LR[S - 5%

SN
zaa 1Pl

- BIEEMHE - RER - BARERE R

SEAL WM EBEHRER -25~120 °C
S BARBAARISE - BEEINE - BRENBENE
- | mHRENER  mAERRNEVESERRIEE 0 B—REHERE
‘{mﬁjfT . V B A TR RO B B R - JVE RS ER B SRS R 2 B
e LI s e
N . EiEER
. FREEMHE ~ BhokIAF - (EEHE - SIS R
SEAL - —RMEBRIFREE -25~120 C

i 1LBR 2 ZZ B FEITRRN  BREEREEE R ME B TR

2. WERBHMZ BTBREERT &
3. Br—MxMES > HAMANETRIEME | HEBIEEK - 555 TP

19



20

8. BhAM#

BRERMEREEERIF  HHE(E - FAS
mRSE  MMEHERAZEERS  TEERTEH
AreFm o WAREMIRZRZEN ) Fit -
MR ZEEMEE - BREMAMERN—IR -

8.1 BEIRR RENREZM A

R ENEH ARV EIREEBIBEAIMAL - HEEM
N EREEE LA ERANIZBES - Bt EE
MRBAZILES - At > ML EEREES
M RENES  MEEMEERRTLZEHSEFENHZE
Ko LH  BREERBELSSHIBAE NN
FRFFEENEY  c EIFBENEYZF  HES
NEILMRNTEY » BBRSIRIRZEE - it
FRIEEEBNEMLMRFNRMIBLE -

—mE - RENEAAVEEIR RRENEE 0 TE
EXRAMESEREBETEL - BIFEEELEE
1 EL7# & i 2 HRC58 ~ HRC65 » Fir & A #4 %1 LL
SiigEERAT - HhRE AN AMRINE 278

8.2 RIFER T RM AL

RIFERAMAL AR BREMBEEEERMT
IRE) - BREFRNEE  REEREBRNERE
v BEET B ZKEEMSEERIEERE o

/NBY ~ FREYERIE E {5 R AP SRR RRAOMA -
BR{EA 0.1 %f2EREIRE /2 EL s ZhaL SRRz ob - 78
R#EE » FRERREKETHERT HHR o

R RIFRE R AR ARE LA
MAELIER AL R IR - LU (R IF 2845 B B A 18 2R 1E N
HEASMEEMN (RSt k8.2

BRibzob > AIBTH A RZ A & RSB A B 2
FAHMRIE 28 o —REHR AR LUIG T8 i 4t ol 1 b B0 B B
T2fz (Polyamide ) g - &R EIBEMEHRIFERES
BER - MRS BB RBEEEERGE
Rz45ME -

ZERAIA R - —A%{ER NBR 12252 ACM %
B & 150°C B RAFEFEREZEER FKM(EE)
1288 > & 8.3 AZELHRAIMEHERREEE o

3%8.3 EHRAIM FHE AR E S5 E

(AISI-52100 ; JIS-SUJ2 ; DIN 100 Cr 6) » Hci&EsH# EHIRAITH fERRE®RE (C)
487 5 CNS3014(JIS-G4805) + i A B il 7% Bl 38 FH NBRiZEE -25~120
AR 3 78 (SUJS) » {3 M AT E Rt et Bl MZANBRIZ 2 -25~140
FJ SUS440C 8 NSS125 EALE R A% 8.1 FF: © ACMIZE2 -15~150
FKMiZIB -30~230
7<8.1 A RRY L 2Rk n
E & %
s - 1t B B %
C Si Mn P S Cr Mo
SUJ2 | 0.95~1.10 | 0.15~0.35 0.50LLF 0.025F | 0.025LlF | 1.30~1.60 | —
SUJ3 | 0.95~1.10 | 040~0.70 | 090~1.15 | 00255l F | 0.025LF | 090~120 | —
SUS440C| 0.95~1.20 1.0 F 1.0LLF 0.040LLF | 0.030LLF | 16.00~18.00 | —
NSS125 | 0.60~0.75 1.0LF 1.0LLF - = 11.50~13.50 | —
5%8.2 HABURIFRERMFIAVLE R
£ 3 %
s - 1 2 Bk 7% -
C Si Mn P S Ni Cr
SUS304 | 0.08LLF | 1.000F | 2.00LLF | 0.045L0F | 0.03LLTF | 8.0~105 |18.00~20.00
SPCC | 0.12LLF - 050 F | 0.04LTF | 0.045LLF — -




9. ElARYEF

REHACEEERN BRTREBERBRE B
RIEE - MOHER o RIFHEANER » Bniail
BEMGILEFHEERWARTERIIRNE
=i

9.1 BiHEBIRE
R Y BRI REHE - MR FREREE
' BEXRFRIRREFHT - A ZRERIR
ENESCE
(1) FAAEEHRE 60% LU ZiBATRE -
(2 TEEEMEN - ZLER 20 ANZARE
FHERL - (B 9.1)
(3) BHFFEIESE  TAIBMKZ -

9.2 EARIRE

L SEBHARS - A3 5E S B AT BRI A AE
BEHR  FB U ENERERE LEMSEEN
REAEIR - il - HE—TFSRFER (BANIMR)
TEME A - ERREEIE S —HHER (Z0A
B) BAR#EEERERRGGR - BTER -

L REARMBBRREIEO TR - 455!
/N INEREARNEREFERREARNKE
AR AtETEREET  BRARE
BR R KEURTRE - WARBEEMIE - /3
BEBEHERTLAEAN - BRULERIRI  HEE
EREIRMT ¢
(1) B Ko BiRAs (5% ) <BCETE

1S EE ~ WS ~ hHER « FIRMBFFER -
BigmE—/ 2 LR (Wi Tl)  FEER
g - HFERFANE 9.2 -

E9.1 #ARRE

(2) HEARTA

AEBRFHAEARTE  EESEIRT
BhAGREEER( c RET B ERYSIR - €8 - t)8
KRR o
(3) B

BFCRATE R KR I - BREABRSRE
R FAERBFEMEMZMNT - 2085 -
(4) REB/ 8%

RES/REAELE - KEAE DA EEAH
B A BhRAE (5% ) NS AR Eh#AFE (3)) @ 40
9.3 Fir » BT ARERE R THAERBREHE
RinE > EERASEARA - BANDIERHREAL
Rl (ERRLETHE  AEAERRESD S #HEE
LREEAFE (3%) B REINRIES @ FERER
EEESEMEA  BANMRLEREHA - BIRA
FERHEE M B  JE 53Rl Y 5 R [F) B 2 A 8 R
ARE (3%) LB - RBESAINRISE R AR

pi

N

&

oy

HERIEEE AT BEELEITZHR
HAERIRIE R R IREER A » 2N 9.4 7R ©

ENRNERE XN ETARS > SRBERER
1B AN EE R IRERRAY 0% - HNMBUE B EIE
9.5 Fi7R ©

21



22

o EATEHAABIELEATY (76 ) BY - WIRBEE - MEEYF T REREN
B ERR IEME 2 HREE - TR BN TR A REREIRE RIGE 2 EE B

DEz# Mg RmEmZ
IREEHSIREF

RELEEZ 02 h

22

9.2 #hEREAFE (B S EIER AR




MEh (HA) | Al (#83R ) ZHEAIE

[E9.3 ¥BE 5 EFIBEH

23



24

X ERBEETELRKEA
AT LSBTz TIVHA - ENEREAIRIS

X EhRZ 55

* ZEEEENT
2 B LR EMAR LUIE R\ A AT B
BE) > FIBRZHEREE) &SGR EEEE
R FtmEssE LR R e -

>t

* RETZEAZE GRS
BACEEERAERIERERA ISR BRI REEERERIE © SRR ET LEETRIER -

TREE Dt
-
X:ﬁ: ) “o'
7 @« Rriyy—
* =]
a oS ° uX{’iJ
0
r
e la

[E9.4 A BREEERIER




1. B —fg77A08R - IGEFER A SN ZBF (2B

BAZM) e
(ABr L BRREER D NEL - AT LS EIAE N EE/E
8 e miEm)

2. RERMEGAEIK TER » S RE G REEGFHR
o

3. B AREMBELERL - JERREHALEIR
AEEh AR A B E o

X NEEFZTREIR |

1. RN EEE T AlEEE 120°C -

2. L7575 n] R AR SR R B £ BB o

HAMANETTE |
1. [/@%8 (BOX)
o BRI T IRARREER -
2. FEMEEKE
o Elfa] (VRAL) Bz WIRNIEMFZIRARES - 72RSRE
DNELA]AS o
o LLTTERFE ARG -
(A BT R B FMER D - 5598 TPI)

280 ; 280
w o 9 o
260 'Lé"\;"? &) f-& 5 / 1 260
3 §
240 ,‘;@g’rz{ SIL1S - / —"1 240
REL/saAr AR

220 5 ¥ = 220
e 200 /) S A, SR LR
2 asob—lf— fﬁ" / - 180
L e // - 1160
A 140}t/ ///// 6l 1140
[ .
g’é— 120} ——J/{E 1 120
1 ool - s b1 1 {100
Y/ e
£ 80 //L7ZF— 80

60 fi'a RS i BEFR Reet 60

sl s B - | a0

_'__J'"

¢ ol S Ot |20
o - 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

o EERAE mm

RIRABC SRR RN RE

DY

[E9.5 MABSHAZSE (RRMEFREANZHX)

25



26

EBY R B R IR &

Single-row Deep

Groove Ball Bearings

A (LLB)  {REBFEEY (LLH)  BBHE (LLU)
d : 10~20mm
FER T (mm) EXBEEER (N) 7 5T 1 & 3% (rpm) DGR ]
Boundary dimensions (mm) [Basic load ratings (N) Limiting speeds (rpm) Bearing numbers Type
= i pE FERER TR AE Bl
wE | sz | 2R | Be iz;af e BIE Groase WEE | | mmm | | e |
Open Open Shield Seal non-| Low Seal
d D B | ry C, C, 777 LLH LLU YA Open 77 contact | torque | contact

LB+ LLB LB LLB |typelLLH| LLU
19 5 03| 1830 925 32000 - 24000 38000 6800 77 LLB - LLU
2 6 03| 2700 1270 30000 - 21000 36000 6900 zZ LLB - LLU
10 26 8 03| 4550 1960 29000 25000 21000 34000 6000 zZ LLB LLH LLU
30 9 06| 5100 2390 25000 21000 18000 30000 6200 zZ LLB LLH LLU
3% 11 06 | 8200 3500 23000 20000 16000 27000 6300 zZ LLB LLH LLU
21 5 03| 1920 1040 29000 - 20000 35000 6801 zZ LLB - LLU
246 03 | 289 1460 27000 - 19000 32000 6901 7 LLB - LLU

» 28 0.3 | 5100 2390 26000 - - 30000 | 16001 - - - -
28 0.3 | 5100 2390 26000 21000 18000 30000 6001 77 LLB LLH LLU
32 10 06 | 6100 2750 22000 20000 16000 26000 6201 77 LLB LLH LLU
37 12 1 9700 4200 20000 19000 15000 24000 6301 zZ LLB LLH LLU
245 03| 2080 1260 26000 - 17000 31000 6802 z7 LLB - LLU
28 7 03| 3650 2000 24000 - 16000 28000 6902 zZ LLB - LLU

15 32 0.3 | 5600 2830 22000 - - 26000 | 16002 - - - -
32 0.3 | 5600 2830 22000 18000 15000 26000 6002 zz LLB LLH LLU
3% 11 06 | 7750 3600 19000 18000 15000 23000 6202 zz LLB LLH LLU
42 13 1 11400 5450 17000 15000 12000 21000 6302 zz LLB LLH LLU
26 5 03| 2230 1460 24000 - 15000 28000 6803 77 LLB - LLU
30 7 03| 4650 2580 22000 - 14000 26000 6903 77 LLB - LLU

- 3% 8 03| 6800 3350 20000 - - 24000 | 16003 - - - -
3% 10 03 | 6800 3350 20000 16000 14000 24000 6003 zZ LLB LLH LLU
40 12 06 | 9600 4600 18000 15000 12000 21000 6203 zZ LLB LLH LLU
47 14 1 13500 6550 16000 14000 11000 19000 6303 z7 LLB LLH LLU
32 0.3 | 4000 2470 21000 - 13000 25000 6804 zZ LLB - LLU
37 0.3 | 6400 3700 19000 - 12000 23000 6904 zZ LLB - LLU

20 42 0.3 | 7900 4500 18000 - - 21000 | 16004 - - - -
42 12 06 | 9400 5050 18000 13000 11000 21000 6004 zZ LLB LLH LLU
47 14 1 12800 6650 16000 12000 10000 18000 6204 zZ LLB LLH LLU
52 15 1.1 | 15900 7900 14000 12000 10000 17000 6304 zz LLB LLH LLU

it * RIE

SREETPINI TAEJEEEIN » BERIEREE  FRIEBEFEK -



HBIRIERL (N~ NR)

i

HFETRART

Pr=XFr+YFa
Fa Eﬁée EB>9
O e Fr Fr
Xl ¥l X Y
0.010/0.18 2.46
0.020/ 0.20 2.14
0.040/ 0.24 1.83
0.070/0.27 1.61
0.10 | 0.29 1.48
0.15 10.32 ! L 1.35
0.20 /0.35 | 1.25
0.30 | 0.38 1.13
0.40 |0.41 1.05
0.50 |0.44 1.00
BEERDaT
Por=0.6F+0.5F=

B ro<p i B po=r5tE

IRERT (mm) HIRRT (mm) ZERBEBR T (mm) & £ (ko)
Shap ring groove dimensions  (Snapringdimensions Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
3 = 3 1 =P 1
s e 0 |2R5 | mx | B% gm | mm| UPF WERS) ge Eﬁ(%;i
Srir:;p Snap | D, a b T D, f A D, Iy D, €y €z Mg Open
O ring | max | max | min | max | max | max min max max | max |(approx.)| max | max | max | (Approx)
- - - - - - - - 12 125 17 0.3 - - - - 0.005
N NR | 208 105 08 02 248 07 12 13 20 0.3 25,5 15 07 03 0.009
N NR - - - - - - 12 135 24 0.3 - - - - 0.019
N NR | 2817 206 135 04 347 112 14 16 26 0.6 35.5 29 12 05 0.032
N NR | 3317 206 1.35 0.4 397 112 14 17 31 0.6 40.5 2.9 1.2 05 0.053
- - - - - - - - 14 145 19 0.3 - - - - 0.006
N NR | 228 105 08 02 268 07 14 15 22 0.3 275 15 07 03 0.011
- - - - - - - - 14 - 26 0.3 - - - - 0.019
N NR - - - - - - 14 16 26 0.3 - - - - 0.021
N NR | 305 206 135 04 367 112 16 17 28 0.6 37.5 29 12 05 0.037
N NR | 3477 206 135 04 413 112 17 185 32 1 42 29 12 05 0.060
- - - - - - - - 17 175 22 0.3 - - - - 0.007
N NR | 267 13 095 025 308 08 17 175 26 0.3 31.5 19 09 03 0.016
- - - - - - - - 17 - 30 0.3 - - - - 0.025
N NR | 3015 206 135 04 367 112 17 19 30 0.3 37.5 29 12 03 0.030
N NR | 3317 206 135 0.4 397 112 19 20 31 0.6 40.5 2.9 1.2 05 0.045
N NR | 39.75 206 135 0.4 463 112 20 23 37 1 47 2.9 1.2 05 0.082
- - - - - - - - 19 195 24 0.3 - - - - 0.008
N NR | 287 13 095 025 328 08 19 20 28 0.3 33.5 19 09 03 0.018
- - - - - - - - 19 - 33 0.3 - - - - 0.032
N NR | 3317 206 1.35 0.4 39.7 112 19 21 33 0.3 40.5 2.9 1.2 0.3 0.039
N NR 381 206 135 0.4 46 112 21 23 36 0.6 455 2.9 1.2 0.5 0.066
N NR 46 246 135 0.4 527 1.12 22 25 42 1 53.5 3.3 1.2 0.5 0.115
N NR | 307 13 095 025 348 08 22 225 30 0.3 35.5 19 09 03 0.019
N NR | 3567 17 095 025 398 08 22 24 35 0.3 40.5 23 09 03 0.036
- - - - - - - - 22 - 40 0.3 - - - - 0.051
N NR | 3975 206 1.35 0.4 463 112 24 26 38 0.6 47 2.9 1.2 05 0.069
N NR 46 246 135 0.4 527 112 25 28 42 1 53.5 3.3 1.2 05 0.106
N NR | 4973 246 135 0.4 579 112 265 285 455 1 58.5 3.3 1.2 05 0.144

27



28

EBY R B R IR &

Single-row Deep

Groove Ball Bearings

BHNEY (OPEN)

5 8

EEL (22) A (LLB)  {REBFEEY (LLH)  BBHE (LLU)
d : 22~35mm
FER T (mm) EABEEER (N) 7 5T 1 8 5% (rpm) DR ]
Boundary dimensions (mm) [Basic load ratings (N) Limiting speeds (rpm) Bearing numbers Type
= EngE— ENER TR A TR L
wE | v | B2 | BA izsz e B Grease WEE e | mmm | | e |
Open Open Shield Seal non-| Low Seal
d D B | run C, C, 2~77 LLH LLU VA Open 77 contact | torque | contact

LB+LLB LB LLB |typelLH| LLU
4 12 06 | 9400 5050 17000 13000 10000 20000 | 60/22 zZ LLB LLH LLU
2 50 14 1 12900 6800 14000 12000 9700 17000 | 62/22 77 LLB LLH LLU
56 16 1.1 | 18400 9250 13000 11000 9200 15000 | 63/22 zZ LLB LLH LLU
37 0.3 | 4300 2950 18000 - 10000 21000 | 6805 zZ LLB - LLU
42 0.3 | 7050 4550 16000 - 9800 19000 | 6905 zZ LLB - LLU

47 0.3 | 8350 5100 15000 - - 18000 | 16005 - - - -
25 47 12 06 | 10100 5850 15000 11000 9400 18000 | 6005 zZ LLB LLH LLU
52 15 1 14000 7850 13000 11000 8900 15000 | 6205 zZ LLB LLH LLU
62 17 1.1 | 21200 10900 | 12000 9700 8100 14000 | 6305 77 LLB LLH LLU

80 21 15 | 34500 17500 | 10000 - - 12000 | 6405 - - - -
52 12 0.6 | 12500 7400 14000 10000 8400 16000 | 60/28 ZZ LLB LLH LLU
28 58 16 1 17900 9750 12000 9700 8100 14000 | 62/28 ZZ LLB LLH LLU
68 18 1.1 | 26700 14000 | 11000 8900 7400 13000 | 63/28 7 LLB LLH LLU
42 7 03| 4700 3650 15000 - 8800 18000 | 6806 z7 LLB - LLU
47 9 03 | 7250 5000 14000 - 8400 17000 | 6906 z7 LLB - LLU

o 55 0.3 | 11200 7350 13000 - - 15000 | 16006 - - - -
55 13 1 13200 8300 13000 9200 7700 15000 | 6006 z7 LLB LLH LLU
62 16 1 19500 11300 | 11000 8800 7300 13000 | 6206 z7 LLB LLH LLU
72 19 1.1 | 26700 15000 | 10000 7900 6600 12000 | 6306 z7 LLB LLH LLU
58 13 1 11800 8050 12000 8700 7200 15000 | 60/32 7 LLB LLH LLU
32 65 17 1 20700 11600 | 11000 8400 7100 12000 | 62/32 ZZ LLB LLH LLU
75 20 1.1 | 29800 16900 9500 7700 6500 11000 | 63/32° 77 LLB LLH LLU
47 7 03 | 4900 4050 13000 - - 16000 | 6807" 77 LLB - LLU
55 10 0.6 | 9550 6850 12000 - 7100 15000 | 6907 77 LLB - LLU

%5 62 9 03 | 11700 8200 12000 - - 14000 | 16007 - - - -
62 14 1 16000 10300 | 12000 8200 6800 14000 | 6007 zZ LLB LLH LLU
72 17 11 | 25700 15300 9800 7600 6300 11000 | 6207 7 LLB LLH LLU
80 21 15 | 33500 19100 8800 7300 6000 10000 | 6307 z7 LLB LLH LLU

it *RE

SRETETPIN TREISEEN - BRlEKRiRE - RFEEEPEK -



HIRIEE (N ~ NR)

i

HFETRART

Pr=XFr+YFa

Fa Eeée EB>8
O e Fr Fr

XL Yo X ¥
0.010/0.18 2.46
0.020/ 0.20 2.14
0.040|0.24 1.83
0.070/0.27 1.61
0.10 |0.29 1.48
0.15 10.32 10 [056 1.35
0.20 |0.35 |, 1.25
0.30 |/ 0.38 1.13
0.40 |0.41 1.05
0.50 |0.44 1.00

BEERAAT

Por=0.6F+0.5F
B ro<ti i B po=rEtE

RERY (mm) IRR Y (mm) ZREBR T (mm) & £ (ko)
Snap ring groove dimensions  |Snapring dimensions Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
g = S =1 er—tvi 1]
s e 0 225 | g | 2% gm | mm | UPF MRS ge F’%(fé;i
Srir:;p Snap | D, a b T D, f d, D, I, D, €, o T Open
O ring | max | max | min | max | max | max min max max | max |(approx.)| max | max | max | (Approx)
N NR | 4175 206 135 04 483 112 26 265 40 0.6 49 29 12 05 0.074
N NR | 476 246 135 04 557 112 27 295 45 1 56.5 33 12 05 0.117
N NR | 536 246 135 04 617 112 285 31 49.5 1 62.5 3.3 12 05 0.176
N NR | 357 13 095 025 398 08 27 28 35 0.3 40.5 19 09 03 0.022
N NR | 407 17 095 025 448 08 27 29 40 0.3 45.5 23 09 03 0.042
= = = = = = = = 27 - 45 0.3 - - - - 0.060
N NR 46 206 1.35 0.4 527 1.12 29 305 43 0.6 535 2.9 1.2 0.5 0.080
N NR | 4973 246 1.35 0.4 579 112 30 32 47 1 58.5 &8 1.2 0.5 0.128
N NR | 59.61 3.28 1.9 0.6 67.7 1.7 315 35 55.5 1 68.5 4.6 1.7 05 0.232
- - - - - - - - 33 - 72 15 - - 0T 0.53
N NR 497 206 135 0.4 579 112 32 34 48 0.6 58.5 2.9 1.2 05 0.098
N NR 556 246 1.35 0.4 63.7 1.12 33 355 53 1 64.5 3.3 1.2 05 0.171
N NR | 6482 328 19 06 746 17 345 385 615 1 76 4.6 1.7 05 0.284
N NR | 407 13 095 025 448 085 32 33 40 0.3 45.5 19 09 03 0.026
N NR | 457 1.7 095 025 498 085 32 34 45 0.3 50.5 23 09 03 0.048
= = - - - - - - 32 - 53 0.3 - - - - 0.091
N NR 526 2.08 1.35 0.4 60.7 1.12 35 37 50 1 61.5 2.9 1.2 0.5 0.116
N NR | 59.61 328 19 06 677 17 35 39 57 1 68.5 4.6 1.7 05 0.199
N NR | 6881 328 19 06 786 1.7 365 43 655 1 80 4.6 1.7 05 0.360
N NR 556 2.08 135 0.4 63.7 1.12 37 39 53 1 64.5 2.9 1.2 05 0.129
N NR 626 3.28 1.9 0.6 70.7 1.7 37 40 60 1 7.5 4.6 1.7 05 0.226
N NR | 7183 328 19 06 816 1.7 385 435 685 1 83 4.6 1.7 05 0.382
N NR | 457 13 095 025 498 085 37 38 45 0.3 50.5 19 09 03 0.029
N NR | 537 17 095 025 578 08 39 40 51 0.6 58.8 23 09 05 0.074
- - - - - - - - 37 - 60 0.3 - - - - 0.110
N NR | 5961 208 1.9 06 677 17 40 42 57 1 68.5 3.4 1.7 05 0.155
N NR | 6881 328 1.9 06 786 17 415 45 655 1 80 4.6 1.7 05 0.288
N NR | 76.81 3.28 1.9 0.6 86.6 1.7 43 47 72 1.5 88 4.6 1.7 0.5 0.457

29



30

EBY R B R IR &

Single-row Deep

Groove Ball Bearings

B (LLB)  {KEBFEE! (LLH)  Z30E! (LLU)
d : 40~70mm
FER T (mm) EABEEER (N) 7 5T 1 8 5% (rpm) B AR AR 8 R
Boundary dimensions (mm) [Basic load ratings (N) Limiting speeds (rpm) Bearing numbers Type
e Py NENER TREHL TRETHL
wiE | s | B | e iﬂsz e B Groase MR | wmmm | | e |
Open Open Shield Seal non-| Low Seal
d D B - C, C, 77 LLH LLU Z Open 77 contact | torque | contact
LB+LLB LB LLB |typelLLH| LLU
52 7 03| 5100 4400 12000 - - 14000 | 6808 7 LLB - LLU
62 12 06 | 12200 8900 11000 - 6300 13000 | 6908 zZ LLB - LLU
40 68 9 03| 12600 9650 10000 - - 12000 | 16008 - - - -
68 15 1 16800 11500 | 10000 7300 6100 12000 | 6008 7 LLB LLH LLU
80 18 1.1 | 29100 17800 8700 6700 5600 10000 | 6208 7 LLB LLH LLU
90 23 1.5 | 40500 24000 7800 6400 5300 9200 | 6308 ZZ LLB LLH LLU
58 7 03| 5350 4950 11000 - 5900 12000 | 6809 77 LLB - LLU
68 12 0.6 | 13100 10400 9800 - 5600 12000 | 6909 77 LLB - LLU
45 75 10 0.6 | 12900 10500 9200 - - 11000 | 16009 - - - -
75 16 1 21000 15100 9200 6500 5400 11000 | 6009 ZZ LLB LLH LLU
8 19 1.1 | 32500 20400 7800 6200 5200 9200 | 6209 zZ LLB LLH LLU
100 25 15 | 53000 32000 7000 5600 4700 8200 | 6309 7 LLB LLH LLU
65 7 03| 6600 6100 9600 - 5300 11000 | 6810 7 LLB - LLU
72 12 0.6 | 13400 11200 8900 - 5100 11000 | 6910" ZZ LLB - LLU
50 80 10 06 | 13200 11300 8400 - - 9800 | 16010 - - - -
80 16 1 21800 16600 8400 6000 5000 9800 | 6010 z7 LLB LLH LLU
90 20 1.1 | 35000 23200 7100 5700 4700 8300 | 6210 7 LLB LLH LLU
110 27 2 62000 38500 6400 5000 4200 7500 | 6310 7 LLB LLH LLU
72 9 03| 8800 8100 8700 - 4800 10000 | 6811° zZ LLB - LLU
80 13 1 16000 13300 8200 - 4600 9600 | 6911 77 LLB - LLU
55 90 11 0.6 | 18600 15300 7700 - - 9000 | 16011" - - - -
90 18 1.1 | 28300 21200 7700 - 4500 9000 | 6011 7 LLB - LLU
100 21 15 | 43500 29200 6400 - 4300 7600 | 6211 ZZ LLB - LLU
120 29 2 71500 45000 5800 - 3900 6800 | 6311 77 LLB - LLU
78 10 03 | 11500 10600 8000 - 4400 9400 | 6812° zZ LLB - LLU
8 13 1 16400 14300 7600 - 4300 8900 | 6912° 7 LLB - LLU
60 95 11 0.6 | 20000 17500 7000 - - 8300 | 16012" - - - -
95 18 1.1 | 29500 23200 7000 - 4100 8300 | 6012° 7 LLB - LLU
10 22 15 | 52500 36000 6000 - 3800 7000 | 6212 7 LLB - LLU
130 31 21 | 82000 52000 5400 - 3600 6300 | 6312 7 LLB - LLU
65 140 33 21 | 92500 60000 4900 - - 5800 | 6313 - - - -
70 150 35 3 | 104000 68000 4100 - - 4800 | 6314" - - - -
5 * RTGKEUREATPIN LRE D& BN - ERIERERE - [RFEEPEK -



T HFETRART

e—('z Pr=XFr+YFa

Fa Eeée EB>8
O e Fr Fr

Xl ¥l X Y
0.010/0.18 2.46
0.020/ 0.20 2.14
0.040/ 0.24 1.83
0.070/0.27 1.61

0.10 {029 | { | ¢ |o.56 148

" 015 |0.32 %135
0.20 |0.35 | 1.25
i 0.30 |0.38 1.13

0.40 | 0.41 1.05
0.50 |0.44 1.00
BEETHAT

HIRIEE (N ~ NR)

Por=0.6F+0.5F
B ro<ti i B po=rEtE

IRERT (mm) HIRRT (mm) ZERMBHR T (mm) & £ (kg)
Snap ring groove dimensions  |Snapring dimensions Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
- =| BE |BEEE| _ BE PR WEW  |[HiEE FRAE
WIRE | MOAIR é,g Ei | %E EE BE | BE | oo | gm | BB )
Srir;zp Snap | D, a b r D, f d, D, Iy D, €, C, . Open
O ring | max | max | min | max | max | max min max max | max |(approx.)| max | max | max | (Approx)
N NR | 507 13 095 025 548 085 42 43 50 0.3 55.5 19 09 03 0.033
N NR | 607 17 095 025 648 08 44 45 58 0.6 65.5 23 09 05 0.110
- - - - - - - - 42 - 66 0.3 - - - - 0.125
N NR | 6482 249 19 06 746 17 45 47 63 1 76 3.8 1.7 05 0.190
N NR | 7681 328 19 06 86 1.7 465 51 73.5 1 88 4.6 1.7 05 0.366
N NR | 8679 328 27 06 965 246 48 54 82 1.5 98 54 25 05 0.630
N NR | 567 13 095 025 608 085 47 48 56 0.3 61.5 19 09 03 0.04
N NR | 667 1.7 095 025 708 085 49 51 64 0.6 72 23 09 05 0.128
- - - - - - - - 49 - 71 0.6 - - - - 0.171
N NR | 71.83 249 19 06 816 17 50 525 70 1 83 3.8 1.7 05 0.237
N NR | 81.81 328 1.9 06 916 17 515 555 785 1 93 4.6 1.7 05 0.398
N NR | 968 328 27 06 1065 246 53 615 92 1.5 108 54 25 05 0.814
N NR | 637 13 095 025 678 085 52 54 63 0.3 68.5 19 09 03 0.052
N NR | 707 17 095 025 748 085 54 555 68 0.6 76 23 09 05 0.132
- - - - - - - - 54 - 76 0.6 - - - - 0.18
N NR | 7681 249 19 06 86 17 55 575 75 1 88 3.8 1.7 05 0.261
N NR | 8679 328 27 06 965 246 565 60 835 1 98 54 25 05 0.454
N NR |10681 328 27 06 1166 246 59 685 101 2 118 54 25 05 1.07
N NR | 707 17 095 025 748 085 57 59 70 0.3 76 23 09 03 0.083
N NR | 779 21 1.3 04 844 112 60 615 75 1 86 2.9 12 05 0.18
- - - - - - - - 59 - 86 0.6 - - - - 0.258
N NR | 8679 287 27 06 965 246 615 64 835 1 98 5 25 05 0.388
N NR | 968 328 27 06 1065 246 63 67 92 1.5 108 54 25 05 0.601
N NR |11521 406 3.1 06 1297 282 64 74 111 2 1315 65 29 05 1.37
N NR | 762 1.7 1.3 04 827 112 62 645 76 0.3 87 25 12 03 0.106
N NR | 829 21 1.3 04 894 112 65 665 80 1 91 29 12 05 0.193
- - - - - - - - 64 - 91 0.6 - - - - 0.283
N NR | 9182 287 27 06 1016 246 665 69 885 1 103 5 25 05 0.414
N NR |[10681 328 27 06 1166 246 68 75 102 1.5 118 54 25 05 0.783
N NR 12522 406 3.1 06 1397 282 71 805 119 2 1415 65 29 05 1.73
= = - - - - - - 76 - 129 2 - - - - 2.08
- - - - - - - - 81 - 139 2 - - - - 2.52




EB3IFRE IR E
Single-row Deep
Groove Ball Bearings

ZEER (LLB)

{EERERY (LLH)

HERHIE B8 RY

32

X ER 7 (mm) EAEEER X5 08 2 (1pm) |

Boundary Dimensions(mm) Basic Load Ratings (N) Limiting Speeds (rpm) ‘
=] Y=l

A NE BE Bif HRE R Bl iyt ‘
dyn. stat.

d D B . C C, Grease Qil
12 32 10 0.6 6100 2750 22000 26000
15 35 11 0.6 7750 3600 19000 23000
17 40 12 0.6 9600 4600 18000 21000
20 47 14 1.0 12800 6650 16000 18000
25 52 15 1.0 14000 7850 13000 15000
30 55 13 1.0 13200 8300 13000 15000

8 23 14 0.3 3950 1540 22000 26000

8 22 7 0.3 3350 1400 32000 37000

9 26 8 0.3 4550 1960 30000 35000
10 26 8 0.3 4550 1960 29000 34000
12 28 8 0.3 5100 2390 26000 30000
15 32 9 0.3 5600 2830 22000 26000
15 35 11 0.6 7750 3600 19000 23000

9.525 22.225 5.557 0.41 3300 1400 31000 37000
9.525 22.225 7.142 0.41 3300 1400 31000 37000
12.7 28.575 6.35 0.41 5100 2390 25000 29000
12.7 28.575 7.938 0.41 5100 2390 25000 29000
30 62 16 1.0 24900 16300 10000 12000
35 72 17 1.1 33000 22100 8800 10000

7 18 6 0.2 2240 910 34000 40000
8 18 6 0.2 2240 910 34000 40000
10 26 8 0.3 4590 1980 29000 34000
10 30 8 0.6 5100 2390 25000 30000

11.087 30 9 0.6 5100 2390 18000 30000
14 26 7 0.3 3430 1795 26000 31000
15 42 11.5 0.6 11400 5450 17000 21000
15 35 8.5 0.6 7750 3600 19000 23000
15 35 13 0.6 7760 3610 19000 23000

15.875 34.925 11 0.6 7750 3600 15000 23000

15.875 34.925 11.112 0.6 7750 3600 15000 23000

15.875 34.925 11 0.6 7750 3600 15000 23000
17 42 13 0.6 11400 5200 18000 21000
17 42 12 0.6 11400 5200 18000 21000
17 40 14 0.6 9600 4600 18000 21000
17 46 14 0.6 13500 6550 11000 19000
17 52 16 1.0 16000 7940 11000 19000
18 30 7 0.3 4600 2620 22000 26000

19.05 45.225 15.494 1.0 13500 6550 16000 19000

19.06 45.224 15.494 1.0 12800 6550 16000 19000
20 47 12 1.0 12800 6650 16000 18000
20 47 12 1.0 10100 5750 14000 17000
20 52 12 1.0 10100 5750 14000 17000
20 52 12 1.0 12800 6650 16000 18000
22 56 15 1.1 20700 10400 13000 15000




DFEERRE

Pr=XFr+YFa

Fa Fa ée Fa >e
6;': e F Fr
s Xy | xX|vY
0.010{0.18 2.46
0.020/0.20 2.14
0.040/ 0.24 1.83
0.070/ 0.27 0 056 161
0.10 | 0.29 1.48
0.15 | 0.32 1.35
0.20 | 0.35 1.25
0.30 | 0.38 1.13
BEEERRE
Pur:O.6Fr+O.5Fn

B po<ii B BIRA po=pEtE

B B 98 1% 48 Al ZEMEBER T (mm) g £ (Kg)
Bearing Numbers Abutment and Fillet Dimensions (mm) Weight (kg)
TR
8 3E$§E§E§jﬁﬂ: }Eﬁ%ﬁ d, D, ra BB (1)
phEEE Bea (mm) (mm) (mm)
Non Contact Seal LLB |  Contact Seal _ Open
Open , min max max
Shield Z2Z LLU (Approx.)
AC-6201 AC-62012Z AC-6201LLU 16 28 0.6 0.037
AC-6202 AC-62027Z AC-6202LLU 19 31 0.6 0.045
AC-6203 AC-62032Z AC-6203LLU 21 36 0.6 0.066
- AC-6204 LLB AC-6204 LLU 25 42 1.0 0.106
- AC-62052Z - 30 47 1.0 0.128
- AC-6006ZZ - 35 50 1.0 0.116
EC1-SC8A37 - - 10 21 0.3 0.024
EC-608 EC-6082Z - 10 20 03 0.012
EC-629 EC-62927 EC-629LLU 13 22 0.3 0.020
EC-6000 EC-60002Z EC-6000LLU 12 24 0.3 0.019
- EC1-60012Z - 14 26 0.3 0.021
EC-6002 EC-60022Z EC-6002LLU 17 30 0.3 0.030
EC1-6202 EC1-6202LLB - 19 31 0.6 0.045
EE3 = - 12.5 20.2 04 0.009
- R62Z R6LLU 12.5 20.2 0.4 0.014
EE4 - - 145 255 0.3 0.017
R8U R8zz R8LLU 14.5 255 0.3 0.022
BL206 - - 36 56 1.0 0.214
BL207 - - 42 65 1.0 0.318
- SC7277Z - 9 17 0.2 0.007
- SC8A96ZZ" - 9 17 02 0.006
- SC00392Z - 12 24 0.3 0.018
SC00T50 - - 14 26 0.6 0.029
- - SCO117LLU 14 26 0.6 0.029
- SC02T01LLB - 16 24 0.3 0.013
SC0284 - - 20 37 0.6 0.074
SC02A17 - - 19 31 0.6 0.045
- - SC02A51LLU 19 31 0.6 0.049
- SC02172Z SC0217LLU 19 31 0.6 0.045
- SC0228LLB SC0228LLU 19 31 0.6 0.045
- - SC02A47LLU 19 31 0.6 0.045
SC03A39 - - 21 36 0.6 0.080
SC0345 - SC0345LLU 21 36 0.6 -
- - SCO3TO1LLU 21 36 0.6 0.068
- - SC03T52LLU 22 42 0.6 0.115
- - SCO3T50LLU 22 47 1.0 0.166
- - SCO03T02LLB 20 28 0.3 0.018
SC04B09 - - 22 42 1.0 -
- - SC0440LLU 25 39 1.0 0.108
SCO04A31 - - 25 42 1.0 0.068
SC04A34 - - 25 47 0.6 0.079
SC04A47 - - 25 47 0.6 0.116
SC04A50 - - 26 44 1.0 0.105
SC04A86 - - 29 49 1.1 0.166

33



34

8 R Y (mm) ENEEER (N) A 5T B B & (pm)
Boundary Dimensions(mm) Basic Load Ratings (N) Limiting Speeds (rpm)
=] Enyrt=—
P 9\ £ B R PR el e
dyn. stat.

d D B i C, Cy Grease Oil
22 56 15 1.5 20700 10400 13000 15000
25 52 13 1.0 14000 7850 13000 15000
25 52 15 1.0 14000 7850 13000 15000
25 52 15 1.0 14000 7850 13000 15000
25 56 12 0.6 14000 7850 13000 15000
25 62 12 0.6 16700 9600 12000 14000
28 72 18 1.5 19500 11300 11000 13000
35 72 14 1.0 25700 15300 9800 11000

6 19 6.6 0.3 2340 885 34000 40000
12 32 10.8 0.6 6100 2750 22000 26000
12 32 16 0.6 6100 2750 22000 26000
15 35 11 0.6 7750 3600 19000 23000
27 47 8 0.3 10100 5850 15000 18000

15.875 34.925 11 0.6 7750 3600 15000 23000

it RIGESREETPIN TRENEEN - BRlaFRE - RFREPEKR -

FBN ~ R VETRER
Miniature and Extra
Small Ball Bearings

REBFERY (LLH) — ZBEE (LLU)
d: 6~9mm
*ER Y(mm) EAREERN (N) & 518 8 & (pm)
Boundary Dimensions(mm) Basic Load Ratings (N) Limiting speeds (rpm)

i 9AE 55 me | HeE | BOE 2 Grease i
Open Open

d D B . C Cy 277 LLH LLU Z

LB LLB LB
6 19 6 0.3 2340 885 34000 36500 30000 40 000
7 19 6 0.3 2240 910 34000 33300 27800 40 000
7 22 7 0.3 3350 1400 32000 - 23600 37 000
8 22 7 0.3 3350 1400 32000 28000 23000 37 000
8 24 8 0.3 4000 1590 31000 - - 36 000
8 28 9 0.3 5100 2390 29000 - 20700 34000
9 20 6 0.3 2480 1090 32000 - - 38 000
9 24 7 0.3 3400 1450 31000 - 22000 36 000
9 26 8 0.3 4 550 1 960 30 000 - 20700 35 000

it RIGESREETPIN TRENEEN - IRIFBZFHEK » BRIEREE o



oA R R BBl ZERMEERY (mm) g £ (Kg)
Bearing Numbers Abutment and Fillet Dimensions (mm) Weight (kg)
FEE T TN 4, D, "
B iy e BIRE ()
PhEER s (mm) (mm) (mm)
Open Non Contact Seal LLB |  Contact Seal i max max Open
P Shield 727 LLU (Approx.)
SC632201 - - 28.5 49.5 1.5 0.166
SC05T52" - - 30 51 0.6 -
SCO5TO3LLB* 30 51 06 -
SC05T51 - - 30 51 0.6 0.128
SC05A97 - - 30 51 0.6 0.125
SC0563* - - 30 55 06 -
SC06T02 - - 35 57 1.0 -
SC07B37 - - 41.5 65.5 1.0 0.241
- SX6A547Z - 8 17 0.3 0.010
SX01A36 - - 16 28 0.6 0.037
SX01T50 - - 16 28 0.6 0.037
- SX02A26ZZ - 19 31 0.6 0.041
SX05A81" - - 29 43 0.3 -
99502 99502HV 99502H 19 31 0.6 0.044
BEEROEE
Pr=XF 1+YF a
o Fa Fa
g 3j . 7 =e o >e
RaEEEEPandPaia
0.010/0.18 ‘ ]2,46
0.020| 0.20 214
0.040| 0.24 ’ 11.83
0.070| 0.27 | [1.61
010 029 | ° 056 1 '4g
0.15 | 0.32 I 1.35
0.20 | 0.35 5 11.25
0.30 | 0.38 | [1.13
BEFEERAE
POJ‘:O.6F1'+O.5F41
8 po<k B B po=FEtR
DGR R R ZEEBRT (mm) B £ (Ko)
Bearing numbers Type Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
- B ZHE HED HfEEE
u ‘Jﬁg u 1T T I U 1,
. Seal non- Low Seal Open
Open Sg;ld contact torque contact mind?n o sz;x mraaax P
LLB type LLH LLU (Approx.)
626 Z7 LLB LLH LLU 8 9.5 17 0.3 0.009
607 7 LLB LLH LLU 9 104 17 0.3 0.008
627 77 LLB - LLU 9 12.2 20 0.3 0.013
608 77 LLB LLH LLU 10 12.2 20 0.3 0.012
628 7 - - - 10 12.1 22 0.3 0.017
638 ZZ - - LLU 10 13.9 24 0.3 0.027
699 77 LLB - - 1 1.6 18 0.3 0.008
609 z7 LLB - LLU 1 13.1 22 0.3 0.014
629 77 LLB - LLU 13 13.9 22 0.3 0.020

35



T

Needle Roller Bearings

FER Y (m)

EAEEE

Boundary dimensions (mm)

Basic load ratings

P s i RERE By,
F, E, lj; L. C
N) (kg!)
* 18 24 1.8 78 11300 1150
25 30 14.8 1.8 15100 1540
25.1 30.1 13.8 10.8 14300 1450
26 31 13.8 10.8 14200 1450
28 33 13.8 10.8 15100 1540
28 35 13.8 10.8 17800 1820
* 12 17 14.2 1.8 9750 995
28 32 17 13.8 15300 1560
17 25 18 10.8 13400 1360
20 29 18 10.3 14100 1440

it « EE + SRERERREEL - VEFKEATPI -

36



— B

o Bo—=
._M
i i I

l‘ Bw Pw

Ew Fw

L J -—:

TYPE PK TYPE KBK TYPEK TYPE HKS
R ] B £ (Kg)
Bearing numbers Weight (kg)
B Estat.
C, (approx.)
(N) (kgf)

12400 1260 PK18X24X11.8 0.011
22800 2330 PK25X30%14.8 X 0.0147
20800 2120 PK25.1X30.1X13.8 X2 0.0145
20900 2130 PK26 X 31X 13.8X31 0.015
23100 2360 PK28X33X13.8 X 0.0153
22800 2330 PK28 X 35X 13.8 X1 0.023
10400 1060 KBK12X17X14.2 X2 0.0058
27500 2810 K28X32x17 0.017
15200 1550 HKS17X25X 18 0.024
15300 1560 HKS20X29X 18 0.0277




Bt — * ERHABIFERTIE

(1) RIB
HHFIEFEAER TERERSTZE
d Ao
BHRRGI7:8°9
(mm) 0 #& 6 #& 5 #& 4 #R" o#k 6% 5%k
Ba LT F T i T i T i T SN
0.6" 2.5 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
25 10 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
10 18 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
18 30 0 -10 0 -8 0 -6 0 -5 13 10 6
30 50 0 -12 0 -10 0 -8 0 -6 15 13 8
50 80 0 -15 0 -12 0 -9 0 -7 19 15 9
EFIZFERRE B RmEE Al =) s
d K., S, Sia
(mm) 0 #& 6 &k 5 R 4 %R 5 #& 4 %K 5 #k 4 %% (0}
fiazbic SN 1SN SN A i
0.6” 25 10 5 4 25 7 3 7 3 0
25 10 10 6 4 25 7 3 7 3 0
10 18 10 7 4 25 7 3 7 3 0
18 30 13 8 4 3 8 4 8 4 0
30 50 15 10 5 4 8 4 8 4 0
50 80 20 10 5 4 8 5 8 5 0

T 1) DEAR 4 ORERSE A, WRFHERTHAERTZE A, NAFEHER - BEHAREERTI0-1°2:3 4
2) | EANEERREE P ARKRAE RN o

3) | WAMNEA R S EEEE

4) 1 0.6mm BIREARTERAH ©

2) MR
FAIZEFEIME THIMERT =
D A
BRG] 789
(mm) 0 #& 6 #& 5 #& 4 $B° o#% 6fF 51
B HF + D + D r D + D B=A
2.5% 6 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
6 18 0 -8 0 7 0 -5 0 -4 10 9 5
18 30 0 -9 0 -8 0 -6 0 -5 12 10 6
30 50 0 -11 0 -9 0 -7 0 -6 14 11 7
50 80 0 -13 0 -11 0 -9 0 -7 16 14 9
80 120 0 -15 0 ) 0 -10 0 £ 19 16 10
120 150 0 -18 0 -15 0 -11 0 -9 23 19 11
BRIZTRIME FIHMEE R ez
D Voup K,
(mm) 0 #&k 6 & 5 #k 4 %k 0 #& 6 & 5 f&
BB SN A BX
2.5° 6 6 5 3 2 15 8 5
6 18 6 5 3 2 15 8 5
18 30 7 6 3 25 15 9 6
30 50 8 7 4 3 20 10 7
50 80 10 8 5 35 25 13 8
80 120 11 10 5 4 35 18 10
120 150 14 11 6 5 40 20 11

DA 4 RAIIMERSTE A, FIBFHEBETIIMERTE A, WRFTENER - BEERRERTRII0 1237 4°
DBARYR R LR -

DERARRERIRER - #RRIR A R B o

P 2.5mm BIEEART R o

o N OO
= o= =



B pum

NREE FIHREER
Vo Vi
BRR500 1 BHRRGI2-3 4
4 1R 0 & 6 & 5 fk 4 %R 0 & 6 1k 5 & 4 1R 0 & 6 1R 5 f& 4 1R
BA A BX
4 8 7 4 3 6 5 4 3 6 5 3 2
4 8 7 4 3 6 5 4 3 6 5 3 2
4 8 7 4 3 6 5 4 3 6 5 3 2
5 10 8 5 4 8 6 5 4 8 6 3 25
6 12 10 6 5 9 8 6 5 9 8 4 3
7 19 15 7 5 11 9 7 5 11 9 5 35
B pum
EENMRST £ EEEE
ABs Vs
EE REHhK HR A B
67k 5%k A%k (0} 94 67k 5%k 4R 0 R 6 1R 5k 4 %K 2R
T + T + T i T SN
-40 0 -40 - - 0 -250 12 12 5 25 15
-120 0 -40 0 -250 0 -250 15 15 5 25 1.5
-120 0 -80 0 -250 0 -250 20 20 5 25 15
-120 0 -120 0 -250 0 -250 20 20 5 25 1.5
-120 0 -120 0 -250 0 -250 20 20 5 3 15
-150 0 -150 0 -380 0 -250 25 25 6 4 15
B pm
IMRERY,, IMEEREY,,
)ALz B - EEEE
BHER5I0 > 1 BRRG2:34 BHERY2 34 BHRERGN2:3 4
4 1R 0 & 6 #& 5 #k 4 1R 0 & 6 #& 5 #k 4 %R 0 #k 6 &
A A BA
4 8 7 4 3 6 5 4 3 10 9
4 8 7 4 3 6 5 4 3 10 9
5 9 8 5 4 7 6 5 4 12 10
6 11 9 5 5 8 7 5 5 16 13
7 13 11 7 5 10 8 7 5 20 16
8 19 16 8 6 11 10 8 6 26 20
9 23 19 8 7 14 11 8 7 30 25
B um
IMEHEREE ) REE BERSNZE EEEE
Sp 5.0 Ag Ve,
4 %R 5 #k 4 %% 5 f& 4 %R =EHR o#k 61k 5 #k 4 %R
BA BA BX
3 8 4 8 5 5 25
3 8 4 8 5 5 25
4 8 4 8 5 IRIBEHE R AR5 EAE B8 5 25
5 8 4 8 5 HHd A, B | 7&d BN, B 5 25
5 8 4 10 5 FEo FHE- 6 3
6 9 5 11 6 8 4
7 10 5 13 7 8 5

39



40

BiE— - EhEREHARE (F%) BIRSTAE

BRRTAE
EHED 5 f6 g5 g6 h4 h5 h6
mm
wE T | £ s r i r iE £ s r i r iE £ s
3 6 -10 -15 -10 -18 -4 -9 -4 -12 0 -4 0 -5 0 -8
6 10 -18 -19 -13 -22 -5 -11 -5 -14 0 -4 0 -6 0 -9
10 18 -16 -24 -16 -27 -6 -14 -6 -17 0 -5 0 -8 0 -1
18 30 -20 -29 -20 -33 -7 -16 -7 -20 0 -6 0 -9 0 -13
30 40
40 50 -25 -36 -25 -41 -9 -20 -9 -25 0 -7 0 -1 0 -16
50 80 -30 -43 -30 -49 -10 -23 -10 -29 0 -8 0 -13 0 -19
EAYE D i7 k4 k5 k6 m5 mé n5
mm
e Ur | Lk iR r s r B £ iR r s r B £ ~
3 6 +8 -4 +5 +1 +6 +1 +9 +1 +9 +4 +12 +4 +13 +8
6 10 +10 -5 +5 +1 +7 +1 +10 +1 +12 +6 +15 +6 +16  +10
10 18 +12 -6 +6 +1 +9 +1 +12 +1 +15 +7 +18 +7 +20 +12
18 30 +13 -8 +8 +2 +11 +2 +15 +2 +17 +8 +21 +8 +24 415
30 40
+15 -10 +9 +2 +13 +2 +18 +2 +20 +9 +25 +9 +28  +17
40 50
50 80 +18 -12 +10 +2 +15 +2 +21 +2 +24  +11 +30 +11 +33 +20
& (3%) BIRSTAZE
L= 5 E7 E10 E11 E12 F6 F7 F8
mm
e LF | E 5 i T i T s T i T i T £ iE
3 6 +32 +20 | +68 +20 | +95 +20 | +140 +20 | +18 +10 | +22 +10 | +28 +10
6 10 +40 +25 | 483 +25 | +115 +25 | +175 +25 | +22 +13 | +28 +13 | +35 +13
10 18 +50 432 | +102 +32 | +142 +32 | +212 +32 | +27 +16 | +34 +16 | +43 +16
18 30 +61 +40 | +124 +40 | +170 +40 | +250 +40 | +33 +20 | +41 +20 | +53  +20
28 gg +75 +50 | +150 50 | +210 +50 | +300 +50 | +41 +25 | +50 +25 | +64  +25
50 65
65 80 +90 +60 | +180 +60 | +250 +60 | +360 +60 | +49 +30 | +60 +30 | +76  +30
80 100
100 120 +107  +72 | 4212 +72 | 4292 +72 | +422 +72 | 458 +36 | +71 +36 | +90 +36
120 140 | +125 +85 | +245 +85 |+335 +85 | +485 +85 | +68 +43 | +83 +43 | +106 +43
ES: =y H11 H13 J6 Js6 J7 Js7 K5
mm
aE LF | E B s i3 s s s B s i3 s s s IR
3 6 +75 0 +180 0 +5 -3 +4 -4 +6 -6 +6 -6 0 -5
6 10 +90 0 +220 0 +5 -4 +45 -45 +8 -7 +75 -75 +1 -5
10 18 | +110 0 +270 0 +6 -5 +55 -55 | +10 -8 +9 -9 +2 -6
18 30 | +130 0 +330 0 +8 -5 +6.5 -65 | +12 -9 |+10.5 -10.5| +1 -8
30 40 +160 0 +390 0 +10 -6 +8 -8 +14  -11 | +125 -125| +2 -9
40 50
50 65
65 80 +190 0 +460 0 +13 -6 +95 95 | +18 -12 | +15 -15 +3 -10
18000 128 +220 0 +540 0 +16 -6 +11 -11 +22 -13 |+17.5 -175| +2 -13
120 140 | +250 0 +630 0 +18 -7 |+125 -125| +26 -14 | 420 -20 +3 -15




B pum

h7 h8 js4 i5 jsb 6 js6 ERED
mm
£ T £ T £ "F £ + £ + £ T £ ™ |88 MUF
0 -12 0 -18 +2 -2 +3 -2 +25 -25 +6 -2 +4 -4 3 6
0 -15 0 -22 +2 -2 +4 -2 +3 -3 +7 -2 +45 -45 6 10
0 -18 0 27 | +25 25 +5 -3 +4 -4 +8 -3 +55 -5.5 10 18
0 -21 0 -33 +3 -3 +5 -4 +4.5 -4.5 +9 -4 +6.5 -6.5 18 30
30 40
0 -25 0 -39 | +3.5 -35 +6 -5 +5.5 -55 | +11 -5 +8 -8 40 50
0 -30 0 -46 +4 -4 +6 -7 +6.5 -6.5 +12 -7 +9.5 9.5 50 65
né p5 p6 ré r7 BANE EHED
mm
r T i T i T i T i T IT1 T2 IT3 IT4 | 8@ LIF
+16 +8 +17 +12 | +20 +12 | 423 +15 | +27 +15 1.5 2.5 5 12 3] 6
+19 +10 | +21 +15 | +24 +15 | +28 +19 | +34 +19 1.5 2.5 6 15 6 10
+23 +12 | +26 +18 | +29 +18 | +34 +23 | +41 +23 2 & 8 18 10 18
+28 +15 | +31 +22 | 435 422 | +41 +28 | +49 +28 2.5 4 9 21 18 30
30 40
+33 +17 | +37 +26 | +42 426 | +50 +34 | +59 +34 2.5 4 11 25 10 50
+39 +20 | +45 +32 | +51 +32 | +60 +41 +71 +41 3 5 13 30 50 65
B pum
G6 G7 H6 H7 H8 H9 H10 LHE D
mm
+ T + T i T i T i T i T i T | #@& LUF
+12 +4 +16 +4 +8 0 +12 0 +18 0 +30 0 +48 0 3 6
+14 +5 +20 +5 +9 0 +15 0 +22 0 +36 0 +58 0 6 10
+17 +6 +24 +6 +11 0 +18 0 +27 0 +43 0 +70 0 10 18
+20 +7 +28 +7 +13 0 +21 0 +33 0 +52 0 +84 0 18 30
4
+25 +9 +34 +9 +16 0 +25 0 +39 0 +62 0 +100 0 28 58
50 65
+29 +10 | +40 +10 | +19 0 +30 0 +46 0 +74 0 +120 0 65 80
80 100
+34 +12 | 447 +12 | +22 0 +35 0 +54 0 +87 0 +140 0 100 120
+39 +14 | +54 +14 | +25 0 +40 0 +63 0 +100 0 +160 0 120 140
K6 K7 M6 M7 N6 N7 P6 P7
i T i T i T i T £ T £ T £ T £ T
+2 -6 +3 -9 -1 -9 0 -12 -5 -13 -4 -16 -9 -17 -8 -20
+2 -7 +5 -10 -3 -12 0 -15 -7 -16 -4 -19 -12 -21 -9 -24
+2 -9 +6 -12 -4 -15 0 -18 -9 -20 -5 -23 -15 -26 -11 -29
+2 -1 +6 -15 -4 -17 0 -21 -1 -24 -7 -28 -18 -31 -14 -35
+3 -13 +7 -18 -4 -20 0 -25 -12 -28 -8 -33 -21 -37 -17 -42
+4 -15 +9 -21 -5 -24 0 -30 -14 -33 -9 -39 -26 -45 -21 -51
+4 -18 +10 -25 -6 -28 0 -35 -16 -38 -10 -45 -30 -52 -24 -59
+4 -21 +12 -28 -8 -33 0 -40 -20 -45 -12 -52 -36 -61 -28 -68

41



R IR

DEEP GROOVE
BALLBEARINGS
meP I
BEARINGS
sIg L X RMARZAC]
TUNC PE! INDUSTRIAL CO.. LTD.

10F,, No. 142, Sec. 4, Zhongxiao E. Rd., Taipei City 106, Taiwan
106 BIEHEBEREIUER142981048  TEL +886-2-2741-7321  FAX +886-2-2741-6623

Famigit xARAC]

SHANCHAI TUNGPEI ENTERPRISE CO.. LTD. _E 5% | Shanghai Plant

No.1555, Rongle Rd.(E), Songjiang Industrial Zone, Shanghai, China
FELEEHINTITIWEERRERRIS555  TEL +86-21-5774-4698  FAX +86-21-5774-4695

Elfe s Bis AR 0]

PT. TP MANUFACTURING INDONESIA

Kawasan GIIC Blok AB No. 02, Kota Delta Mas, Desa Sukamahi Cikarang
Pusat, Bekasi 17530, Jawa Barat, Indonesia TEL+62-21-8067-7410

BRAEGR NS BEFRREUEMARER ZIEREM 2AMTPIAHE AR
NEMEANTHRNERE S BERMED B OANTHNBEEHNEE
B RERIATPIe

Although care has been taken to assure the accuracy of the data compiled in
this catalog, TPI does not assume any liability to any company or person for
€errors or omissions.

www.tpi.tw

1S0 9001
1S0 14001
1S0 50001

9,
%8G 150 45001

oM

3





